



ERRATUM

“BOOK REVIEW: SLEEP MEDICINE IN CLINICAL PRACTICE”. H. HEIN. *EUR RESPIR J* 2005; 25: 943.

Unfortunately, the author’s affiliation was presented incorrectly as published. It should read Grosshansdorf, Germany.